CEKPET TAHLA

- Что для нас танец?
- Какую роль он играет в нашей жизни?
- Какие танцы вам известны?

Танцевальное искусство с незапамятных времен занимало в жизни человека важное место. Уже в наскальных рисунках, созданных много, много лет тому назад, встречаются изображения пляшущих людей.

Когда и как появились танцы, сейчас уже трудно сказать. Мы думаем, что танец возник тогда, когда чувства, выраженные в движении и жесте, подчинились ритму или музыке.

В основе первых плясок наших предков лежали движения, связанные с трудом первобытного человека: ловле рыбы, сбором плодов, охотой.

И сейчас ещё в плясках некоторых племен народов мира можно увидеть подражание охоте: танцоры раскрашивают лица и тела, надевают маски. И под однообразную дробь барабана разыгрывается выразительная сцена охоты: исполняющий роль дикого животного подражает его повадкам, остальные, действуют как охотники, подкрадываются к зверю, заманивают его в ловушку...

Танцы первобытных людей сменили хороводы, народные пляски, появились первые балеты.

Изменялось общество, изменялось и танцевальное искусство. Появились вальс, мазурка, полька, полонез и многие другие танцы, которые танцевали наши прабабушки и прадедушки.

У каждой эпохи были свои любимые танцы. Сейчас появляются новые танцы, более ритмичные, а старые уходят и забываются.

Танцевальное искусство очень разнообразно по своей форме. Рассказывая о танцевальном искусстве, хочу сказать о балете, об искусстве, которое покорило миллионы людей в мире.

Но не стоит забывать и о народных танцах, которые стали основой для многих бальных, классических и современных танцев, и которые занимают достойное место в истории танцевального искусства.

Предлагаю вам совершить с нами интересное путешествие в мир танца. Просмотр иллюстраций и видеоматериалов о балет.

Предложить детям после просмотра иллюстраций и видеоматериалов под звуки вальса самостоятельно придумать балетные движения.

Просмотр иллюстраций и видеоматериалов о народном танце.

Разучить русское народное танцевальное движение «Ковырялку» и под мелодию русской народной песни «Калинка, малинка» исполнить его.